
  

 ابتدائیة الشھید بلقماري علي                             امتحان نھایة مرحلة التعلیم الإبتدائي
  2014~ مسعد ~                                                  مارس          

 مادة الریاضیات                                 
 (102) 

ل: ّ   النشاط الأو             
ّ                     جد مرتبة الرقم ال ذي لو ن في الأعداد التالیة:     ّ                  

810269   –   689205   –    167023         
 

 النشاط الثاني:
 ضع العدد المناسب مكان النقط:

15,23 <……< 15,24 
7,8 <……< 7,9     
3,5 <……<  3,7    

 
 النشاط الثالث:
 8m , [AB] = 7m = [FA].إذا كانت أطوال أضلاعھ على الترتیب ھي:  42mمحیطھ  حقل شكلھ سداسي

, [BC] = 5m  , [CD] = 6m  , [DE] = 5,5m 
 ؟ [EF]فماھو طول الضلع -

 أراد صاحب الحقل أن یحیطھ بسیاج .
 ؟750DAماھیة كلفة ھذا السیاج إذا كان ثمن المتر الواحد منھ  -

 
 النشاط الرابع:

 .   یرید العطار إفراغھا في قواریر سعة كل واحدة منھا 14Lة بالعطر سعة زجاجة مملوء
 

 كم قارورة تلزمھ؟
 
 :ةالوضعیة الإدماجی 

ّ                              شجرة مثمرة إذا علمت أن  أشجار البرتقال لھذه المزرعة  200في مزرعة   شجرة. 80                     
 

 احسب عدد الأشجار الأخرى. -
 . 15DAكیلو غرام الواحد منھا ب:من الفاكھة ، ویباع ال 23Kgتنتج كل شجرة 

 
                           ّ                  احسب ثمن بیع كل الفواكھ ال تي تنتجھا المزرعة. -

 
 

 بالتوفیق.                                                                             
 
 


